

**ПРОТОКОЛ**  
**заседания комиссии Центрального комитета Профсоюза**  
**по защите экономических интересов трудящихся**

от 18 апреля 2018 года

Присутствовали: Курепин В.В., Багмут В.П., Ермаков Ю.В., Казиханов И.Г.,  
Никулин А.Ю., Рыбалко С.Г., Соловьев А.Н., Терентьев О.Б.,  
Гордеев А.В., Леонтьев А.М.,

**ПОВЕСТКА ДНЯ**

1. О реализации положений Отраслевого соглашения по авиационной промышленности Российской Федерации в части оплаты труда в НАЗ «Сокол» - филиал АО «РСК «МИГ»  
Докладчик: А.М. Леонтьев
2. Об итогах статистической отчетности за 2017 год (по форме №1).  
Докладчик: В.В. Курепин
3. Тематика семинара в г. Санкт-Петербурге с 4 – 8 июня 2018г.  
Докладчик: В.В. Курепин
4. Корректировка плана работы комиссии ЦК Профсоюза.  
Докладчик: В.В. Курепин

По первому вопросу с информацией о реализации положений Отраслевого соглашения в сфере оплаты труда на предприятии выступил Леонтьев А.М. – председатель первичной профсоюзной организации НАЗ «Сокол» - филиал АО «РСК «МИГ». В своем выступлении он отметил, что в связи с объединением предприятий ОАО «РСК «МиГ» и ОАО НАЗ «Сокол» первичные профсоюзные организации заключили единый коллективный договор. Сложность его реализации заключается в том, что на предприятиях используют разные схемы принятия управленческих решений. Особое внимание было уделено регулирования вопросов оплаты труда. В новом Коллективном договоре определено поддерживать уровень заработной платы не ниже достигнутого на момент заключения данного договора. Более четко были прописаны статьи по индексации тарифных ставок и окладов. Минимальная тарифная ставка с 01 января 2018 составляет 11 197 руб., что выше прожиточного минимума по Нижегородской области. Определен порядок выплаты заработной платы без жесткой привязки к кредитным организациям. Выплата вознаграждения в соответствии со ст. 112 ТК РФ определена в размере выше, чем в Отраслевом соглашении – из расчета средней заработной платы. Гарантом реализации всех статей Коллективного договора является устойчивое финансово-экономическое положение Корпорации, планы по развитию предприятия будут реализованы.

(По данному вопросу выступили: Рыбалко С.Г., Валиуллин А.Х., Курепин В.В., Никулин А.Ю., Терентьев О.Б.).

Было принято решение информацию принять к сведению. Отделу ЦК Профсоюза рассмотреть вопрос по возобновлению проведения отраслевого конкурса «Лучший коллективный договор».

По второму вопросу выступил руководитель отдела социально-трудовых отношений ЦК Профсоюза Курепин В.В. с информацией об итогах статистической отчетности за 2017 год в сфере экономики и оплаты труда. Он сообщил об уровне средней зарплаты, о ее покупательной способности и индексации, о размере заработной платы основных производственных рабочих, о доле тарифной части в структуре заработной платы. Особое внимание было обращено на уровень минимальной заработной платы в некоторых организациях авиационной промышленности и на численность работников, получающих заработную плату ниже прожиточного минимума, а также на высокую дифференциацию в оплате труда высоко и низкооплачиваемых работников в некоторых организациях, что отрицательно влияет на мотивацию труда.

(По данному вопросу выступили: Соловьев А.Н., Багмут В.П., Казиханов И.Г., Рыбалко С.Г.).

Было принято решение информацию принять к сведению.

По третьему вопросу выступил руководитель отдела социально-трудовых отношений ЦК Профсоюза Курепин В.В. с предложением примерной тематики семинара в г. Санкт-Петербурге для членов комиссии Центрального комитета Профсоюза по защите экономических интересов трудящихся с 04.06 – 08.06.2018г.

Было принято решение тематику семинара утвердить.

По четвертому вопросу выступил руководитель отдела социально-трудовых отношений ЦК Профсоюза Курепин В.В. В связи с выбытием из состава комиссии представителя первичной профсоюзной организации АО «Корпорация «ТРВ» предлагается вместо ранее запланированного рассмотреть вопрос «О практике работы цеховой организации» Профсоюза ПАО «Казанский вертолетный завод» или ПАО «НПО «Сатурн» (по дополнительному согласованию). А также дополнительно рассмотреть ход выполнения Постановления Президиума ЦК Профсоюза от 13.12.2017г. «О работе Саратовской региональной организации Профсоюза и первичных профсоюзных организаций Саратовского региона по защите экономических интересов трудящихся в сфере оплаты труда».

Было принято решение согласиться с предложением.

Председатель комиссии ЦК Профсоюза

С.Н. Чугунков